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develop an adaptive fishery
management plan [the Vernalis
Adaptive Management Program
(VAMP)] and the water supplies (from
willing sellers on the San Joaquin River
system) to support the plan. The SJRA
identifies where the water to support
the VAMP and other flow needs would
be obtained, specifically from the
SJRGA whose members are making the
water available. The water would be
used during the period 1999–2010; the
flows would vary, depending on
hydrologic conditions.
The water supply program consists of
three components:
(1) A 31-day pulse flow in April-May
to support the VAMP that would require
up to 110,000 acre-feet annually;
(2) Additional water for a fall
attraction flow for salmon in October
(12,500 acre-feet) from Merced Irrigation
District; and
(3) Additional water from Oakdale
Irrigation District (26,000 acre-feet less
up to 11,000 acre-feet contributed by
Oakdale to the 31-day pulse flow). This
additional water would be used for such
purposes as ramping around the pulse
flows, temperature control, water
quality, and protection of salmon redds
during periods of low flow.
A total of 137,500 acre-feet of water
per year could be provided, and most of
this (up to 92 percent) is expected to
come directly from surface water
sources, including reservoir storage,
changes in diversions, and release
patterns from reservoirs. Other sources
of the water include groundwater,
tailwater recovery, and conservation.
Copies of FEIS/FEIR are available for
public inspection and review at the
following locations:
• Modesto Irrigation District, 1234
Eleventh Street, Modesto, CA 95252;
telephone (209) 526–7360.
• Bureau of Reclamation, Program
Analysis Office, Room 7456, 1849 C
Street, NW, Washington, DC 20240;
telephone (202) 208–4662.
• Bureau of Reclamation, Denver
Office Library, Building 67, Room 167,
Denver Federal Center, 6th and Kipling,
Denver, CO 80225; telephone (303) 445–
2072.
• Bureau of Reclamation, Attention:
MP–140, 2800 Cottage Way,
Sacramento, CA 95825–1898; telephone
(916) 978–5100.
• Natural Resources Library, U.S.
Department of the Interior, 1849 C
Street, NW, Main Interior Building,
Washington, DC 20240–0001.
• California State Library at 914
Capitol Mall in Sacramento, CA 94237.
• Fresno County Public Library at
2420 Mariposa Street in Fresno, CA
93721.

• Merced County Library at 2100 O
Street in Merced, CA 95340–3637.
• Merced County, Los Banos Branch
Library at 1312 South Seventh Street in
Los Banos, CA 93635.
• Modesto City Library at 1500 I
Street in Modesto, CA 95354–1220.
• Sacramento Public Library at 828 I
Street in Sacramento, CA 95814–2589.
• Stockton-San Joaquin County
Public Library at 605 North El Dorado
Street in Stockton, CA 95202–1999.
• University of California Berkeley,
Government Documents Library at 350
Library Annex in Berkeley, CA 94720.
• University of California Davis at
Shields Library in Davis, CA 95616.
Dated: January 25, 1999.
Roger K. Patterson,
Regional Director.
[FR Doc. 99–2431 Filed 2–1–99; 8:45 am]
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INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION
[Investigation No. 731–TA–44
(Review)]
SORBITOL FROM FRANCE
United States International
Trade Commission.
ACTION: Scheduling of an expedited fiveyear review concerning the antidumping
duty order on sorbitol from France.
AGENCY:

The Commission hereby gives
notice of the scheduling of an expedited
review pursuant to section 751(c)(3) of
the Tariff Act of 1930 (19 U.S.C.
§ 1675(c)(3)) (the Act) to determine
whether revocation of the antidumping
duty order on sorbitol from France
would be likely to lead to continuation
or recurrence of material injury within
a reasonably foreseeable time. For
further information concerning the
conduct of this review and rules of
general application, consult the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure, part 201, subparts A through
E (19 CFR part 201), and part 207,
subparts A, D, E, and F (19 CFR part
207). Recent amendments to the Rules
of Practice and Procedure pertinent to
five-year reviews, including the text of
subpart F of part 207, are published at
63 F.R. 30599, June 5, 1998, and may be
downloaded from the Commission’s
World Wide Web site at http://
www.usitc.gov/rules.htm.
EFFECTIVE DATE: January 7, 1999.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Robert Carr (202–205–3402), Office of
Investigations, U.S. International Trade
Commission, 500 E Street SW,
SUMMARY:
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Washington, DC 20436. Hearingimpaired persons can obtain
information on this matter by contacting
the Commission’s TDD terminal on 202–
205–1810. Persons with mobility
impairments who will need special
assistance in gaining access to the
Commission should contact the Office
of the Secretary at 202–205–2000.
General information concerning the
Commission may also be obtained by
accessing its Internet server (http://
www.usitc.gov).
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Background.—On January 7, 1999, the
Commission determined that the
domestic interested party group
response to its notice of institution (63
F.R. 52757, Oct. 1, 1998) of the subject
five-year review was adequate and that
the respondent interested party group
response was inadequate. The
Commission did not find any other
circumstances that would warrant
conducting a full review.1 Accordingly,
the Commission determined that it
would conduct an expedited review
pursuant to section 751(c)(3) of the Act.2
Staff report.—A staff report
containing information concerning the
subject matter of the review will be
placed in the nonpublic record on
February 11, 1999, and made available
to persons on the Administrative
Protective Order service list for this
review. A public version will be issued
thereafter, pursuant to section
207.62(d)(4) of the Commission’s rules.
Written submissions.—As provided in
section 207.62(d) of the Commission’s
rules, interested parties that are parties
to the review and that have provided
individually adequate responses to the
notice of institution,3 and any party
other than an interested party to the
review may file written comments with
the Secretary on what determination the
Commission should reach in the review.
Comments are due on or before
February 16, 1999, and may not contain
new factual information. Any person
that is neither a party to the five-year
review nor an interested party may
submit a brief written statement (which
shall not contain any new factual
information) pertinent to the review by
February 16, 1999. If comments contain
business proprietary information (BPI),
they must conform with the
requirements of sections 201.6, 207.3,
1 A record of the Commissioners’ votes and
statements are available from the Office of the
Secretary and at the Commission’s web site.
2 Commissioner Koplan dissenting.
3 The Commission has found the responses
submitted by Archer Daniels Midland Co. and SPI
Polyols to be individually adequate. Comments
from other interested parties will not be accepted
(see 19 CFR 207.62(d)(2)).
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and 207.7 of the Commission’s rules.
The Commission’s rules do not
authorize filing of submissions with the
Secretary by facsimile or electronic
means.
In accordance with sections 201.16(c)
and 207.3 of the rules, each document
filed by a party to the review must be
served on all other parties to the review
(as identified by either the public or BPI
service list), and a certificate of service
must be timely filed. The Secretary will
not accept a document for filing without
a certificate of service.
Determination.—The Commission has
determined to exercise its authority to
extend the review period by up to 90
days pursuant to 19 U.S.C.
§ 1675(c)(5)(B).
Authority: This review is being conducted
under authority of title VII of the Tariff Act
of 1930; this notice is published pursuant to
section 207.62 of the Commission’s rules.
Issued: January 27, 1999.
By order of the Commission.
Donna R. Koehnke,
Secretary.
[FR Doc. 99–2374 Filed 2–1–99; 8:45 am]
BILLING CODE 7020–02–P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Federal Bureau of Investigation
Criminal Justice Information Services
(CJIS) Division; Agency Information
Collection Activities: Proposed
Collection: Comment Request
Notice of Information Collection
Under Review: Age, Sex, and Race of
Persons Arrested (18 Years of Age and
Over) and Age, Sex, and Race of Persons
Arrested (18 Years of Age).

ACTION:

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted until April 5, 1999.
Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Comments
should address one or more of the
following four points:
(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques of
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to
Greg Scarbro (phone number and
address listed below). Additional
information as well as copies of the
proposed information collection
instrument with instructions are
available by contacting Greg Scarbro,
Unit Chief, telephone 304–625–4830,
FBI, CJIS Division, Statistical Unit, E–3,
1000 Custer Hollow Road, Clarksburg,
WV 26306.
Overview of this information
collection:
(1) Type of information collection:
Extension of Current Collection.
(2) The title of the form/collection:
Age, Sex, and Race of Persons Arrested
(18 Years of Age and Over) and Age,
Sex, and Race of Persons Arrested
(Under 18 Years of Age).
(3) The agency form number, if any,
and applicable component of the
department sponsoring the collection.
Form: 1–708; 1–708a. Federal Bureau of
Investigation, Department of Justice.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as brief
abstract. Primary: Local and State Law
Enforcement Agencies. This collection
is needed to collect information on the
age, sex, and race of all persons arrested
throughout the United States. Data are
tabulated and published in the annual
Crime in the United States.
(5) The FBI UCR Program is currently
reviewing its race and ethnicity data
collection in compliance with the Office
of Management and Budget’s Revisions
for the Standards for the Classification
of Federal Data on Race and Ethnicity.
(6) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
reply: 17,145 agencies with 411,480
responses (including zero reports); and
with an average of 30 minutes a month
devoted to compilation of data for this
information collection.
(7) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with this
collection: 205,740 hours annually.
If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance

Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC
20530.
Dated: January 28, 1999.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 99–2439 Filed 2–1–99; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–02–M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Office of Justice Programs, Bureau of
Justice Statistics
Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request
Notice of information Collection
Under Review; National Crime
Victimization Survey, Police Public
Contact Survey (Revision of a currently
approved collection).
ACTION:

The Department of Justice, Office of
Justice Programs, Bureau of Justice
Statistics, has submitted the following
information collection request for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. This proposed information
collection is published to obtain
comments from the public and affected
agencies. Comments are encouraged and
will be accepted until April 5, 1999.
If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Lawrence Greenfeld, (202) 616–3281,
Bureau of Justice Statistics, Office of
Justice Statistics, U.S. Department of
Justice, 810 7th Street, NW, Washington,
DC 20531. Written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information should address
one or more of the following four points:
(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for proper performance of the functions
of the agency/component, including
whether the information will have
practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s/component’s estimate of the
burden of the collection of information
including the validity of the
methodology and assumptions used;
(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who

